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Sak nr.  Saksopplysninger 

22/24 Godkjenning av referat fra driftsstyrets møte 21. mai 2024 

 

Vedtak: Driftsstyret godkjente referat fra 21. mai.  

23/24 Godkjenning av innkalling og saksliste  

 

Vedtak: Driftsstyret godkjente innkalling og saksliste. 

24/24 Aktuell informasjon fra skolen og aktivitetsskolen 

 

Mobilforbud: For barneskolen er regelen at ingen mobiltelefoner 

skal være del av undervisning og friminutt. Telefonene skal ligge i 

sekken mens undervisningen pågår. Skolen ønsker at det også skal 

være mobilfritt i skolegården før undervisningen, og i gangen og 

skolegården etter undervisning. Vi vil involvere elevene i denne 

bestemmelsen, og det har blitt tatt opp og samtykket til i FAU. Det er 

nødvendig med god informasjon til foresatte om regler og 

konsekvenser når dette trer i kraft.  

 

Organisering på trinn og alternativ gruppedeling: Det ble 

orientert om dette, med utgangspunkt i det som deles med de 

foresatte på foreldremøtene. Driftsstyret kommenterte og stilte 



spørsmål. Det er viktig å være oppmerksom på bieffekter av 

tredelingen. Det ble for eksempel trukket frem at når ulike grupper 

på samme trinn begynner og slutter skoledagen på ulikt tidspunkt, 

kan dette påvirke muligheten til at elever i samme klasse kan slå følge 

med hverandre til og fra skolen.  

 

Leirskolen på 7. trinn i uke 37: Det ble fortalt om denne. Det vekket 

begeistring at elevene er på leirskole uten mobiltelefon, og at vi fikk 

eksempler på at elevene selv synes det er et godt grep. 

 

Ny person i rollen som konsulent på kontoret: Det ble orientert 

om at nåværende konsulent går av med pensjon etter september 

måned, og hvem som overtar i rollen.  

 

Vedtak: Driftsstyret tok informasjon fra skolen og aktivitetsskolen til 

orientering.  

25/24 Økonomi 

 

Innen 25. september skal det sendes inn prognoser for skole og AKS. 

Vi så på noen sentrale tall for skole og AKS, og på utkast til 

prognosedokumentene.   

 

Vedtak: Driftsstyret tok informasjon om den økonomiske situasjonen 

på skole og AKS til etterretning, og godkjente prognoser for Ila skole 

og aktivitetsskole.  

26/24 Skolens pedagogiske virksomhet 

 

Søkelys på lesing og opprusting av skolebiblioteket: Det ble 

orientert om den nasjonale og kommunale satsingen på lesing, og 

hvordan vi på Ila ser for oss å la satsingen prege vår skole. Det ble 

også orientert om opprustingen av skolebiblioteket og hvilke planer vi 

har der. Driftsstyret stilte spørsmål og kommenterte. Vi kom også inn 

på hvordan barns tilgang til smarttelefoner kan ha betydning for hvor 

mye barn leser. Lesing er felles tema i innledningen av alle 

foreldremøtene denne høsten. Det ble også snakket om å følge opp 

planene om nytt bibliotek på veterinærhøgskolens arealer.  

 

Forslag til vedtak: Driftsstyret tok informasjon om pedagogisk 

arbeid til orientering. 

27/24 Eventuelt 

 



Trafikksikkerheten på skoleveien, som en konsekvens av 

stengingen av Ring 1 og omregulering av trafikk: I noen av gatene 

og områdene elever på Ila ferdes til og fra skolen har trafikken økt 

som følge av stengingen. Dermed øker også risikoen for ulykker. De to 

foreldrerepresentantene tok på seg å, på vegne av driftsstyret, lage 

et utkast til henvendelse til Bymiljøetatens avdeling for samferdsel 

der situasjonen tas opp.  

 

Elever på 1. til 4. trinn som mottar intensiv opplæring: Rektor 

var bedt om å orientere litt om elever som mottar intensiv opplæring. 

Det var ikke snakk om elever med vedtak om tilrettelagt opplæring, 

men de som trenger litt ekstra støtte i opplæringen knyttet til 

grunnleggende ferdigheter. Det ble orientert om at det på alle trinn 

på 1-4 finnes lærere som i et antall timer av sin stilling, har som 

oppgave å støtte disse elevene. Antallet elever som til enhver tid 

mottar intensiv opplæring varierer gjennom året.  

  


